LR L/MBRA /ZIMORCHI

GANCI TRAINO E RIMORCHI

www.umbrarimorchi.it

umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

ITALY

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
FITTING INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MO
MONTAGEANLEITU

NTAGE
NG

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Tel. +39 075.5280260
Fax +39 075.5287033
Via Pizzoni 37/39
06132 Perugia

DISPOSITIVO DI TRAINO

TIPO

TOWING BRACKET TYPE
DISPOTIF DE REMORQUAGE TYPE
ANHAENGEVORRICHTUNG TYP
DISPOSITIVO DE CAREO TIPO

39024

PER AUTOVEICOLI
FOR CARS

POUR AUTOS

FUR KRAFTAHRZEUGE
PARA AUTOVEHICULO

TOYOTA COROLLA VERSO '04

TYPE R1 2004 =>
CLASSE E TIPO DI OMOLOGAZIONE CARICO VERTICALE MAX
ATTACCO HOMOLOGATION S VALUE
CLASS AND HITCH TYPE HOMOLOGATION MASSE VERTICALE MAXIMUM
CLASSE ET TYPE DE CROCHET ZULASSUNG ZUL. STUETZLAST
KLASSE UND BEFESTIGUNGSART |APROBACION CARGA MAX. VERTICAL
CLASES DE ACOPLAMIENTO
e3 00 - 7260 4
A50 - X (DIR. 94/20/CE) SEgIyS0
VALORE D
D VALUE [LET l Ka M ax l kg
VALEUR D @j X
D WERT = 000981 &
VALOR D a— ‘s -l ¢ G
L+ e
COPPIA DI SERRAGGIO PER VITI (8.8):
TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS (8.8): M6 = 10 Nm M8 =25 Nm
COUPLE DE SERRAGE POUR VIS (8.8): M10 =55 Nm M12 =85 Nm

SCHRAUBENANZUGSMOMENT (8.8):
MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS

(8.8):

M14 =135 Nm M16 = 200 Nm

39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04-

v. 1.0 01/01/2011

l-’/?llmnmﬂmoncm

P.1/9



http://www.umbrarimorchi.it/
mailto:umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

NOTES D'INFORMATION

¢ Avant linstallation il faut s’assurer que le crochet d’attelage soit celui qui est
prévu pour le véhicule sur lequel il doit étre installé.

¢ Le crochet d’attelage est un élément de sécurité et doit donc étre installé
seulement par le personnel qualifié.

¢ Les éléments endommagés ou usés doivent étre remplacés seulement par le
personnel qualifié.

o Il est interdit d’effectuer toutes modifications significative ou réparations a la
structure de l'attelage.

UTILISATION ET ENTRETIEN

o La boule de l'attelage doit étre propre et lubrifiée. Pour plus de s(ireté, contréler
périodiquement le diametre de la boule: si ce dernier est de 49 mm en plusieurs
points, le crochet d’attelage ne pourra plus étre utilisé et la boule doit donc étre
remplacée.

+ Vérifier le serrage de toutes les vis apres 1000 km.

ATTENTION

L'installateur est obligé a d' installer a la hauteur de la boule en position bien
visible une étiquette adhésive avec l'indication de la masse maximale que
peut supporter la boule

39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04- v.1.0 | 01/01/2011 L/ umsra@vorcH P.2/9




39024

39024/F
@1 | Mi2x85 (8.8)
@ | 1x M12x70 (8.8)
® |2 12.2x27x2.5 Q
@ | 2x M12 (8.8) ©
®l»| T | Yy

8x18x1,4

M12

@ [§ wom [© 2
@ = | wom | T
@[« | woss O T
@ |z | woss |Q S0
©9 | 2x m mexzo | QY Mw_zmqhﬂ
6 8x W MBx30 @ CONTACT
Gl

(F584)
39024/C
@ |1x | wM12x85 (8.8)
[QIRE M12x25 (8.8)
@ |1x | wM12x22 (8.8)
@ | 3« 12.2x27x2.5 ﬂ
® [ 1= M12 (8.8) ®

(58 CVa5)

P.3/9

LRUMBRAQIMORCHI

01/01/2011

1.0

V.

REV.00

39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04-




|

Ne—=t
//ﬁfra'ff_'---,-m\x1
/]

Ay

_— — i r-_-_-—_r '.JI
"'-" =
7

WL s Ty =

— I m—.  —
e ———

- TOYOTA COROLLA VERSO '04- 01/01/2011

l.RI.IMBRARmoncm




39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04-

01/01/2011

l.RI.IMBRARmoncm




P.6/9

l.RI.IMBRARmoncm

01/01/2011

1.0

V.

39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04-




39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04-

01/01/2011

l.RI.IMBRARmoncm

P.7/9




/

Y/

i

‘ | '
LA

-

\
4
&

Y/

== =
| x'
|
()

)

-
)
= = ;

)

-

)
)

39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04-

01/01/2011

l-RI.IMBRARmoncm

P.8/9




Fraraum

| i 1[}0'__
g e
- Ny min. 8 raz, 250
R 7
i s
v i

350 - 4207

Wertkakbsne durch dis
Endpan ke o Cegail dnge
s Fahipauges

Bodken

mat '!E'—.

-

mas. 100° £

Freinasn

Verlikakbans durch dis
Erspunkis char Gesarmiangs
e Fahi 20300

min, 75

min. T8

. 30

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 25b der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrieisten.

Volny prostor ve smyslu Prilohy VII, obr. 25a a 25b smémice
ECE-R 55 musi byt zaruten.

Det skal sikres, at der er spillerum i overensstemmelse med bilag
7. fig. 25a og 25b i henhaold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig. 25a
y 25b de la directiva ECE-R. 55.

La zone de dégagement, selon l'annexe 7, figure 25a et 25h de la
directive ECE-R 55, doit &tre assurée.

WValyksen tulee t3yitad ohjeen ECE-R 55 litteen 7 kuvissa 25a ja
28b ilmoitetut vaatimukset.

Make sure to provide clearance according to appendix 7, figures
28a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

Mpéme va eEaopahifeTal o sAEUBEROC YIAPOC TULPLIVI UE TO
TapdpTnUa 7, oynua 25a ka 25h e Kootk obnyiog ECE-R
55

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szerinti, 7. szamu flggelék,
25a. és 26b abrakban jeldlt szabad teret.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo lallegato VI,
figure 253 e 25b della normafiva europea ECE 55 R-01.

Det ma serges for fritt rom i samsvar med fillegg 7, figur 25a og
25b i direktiv ECE-R 55.

De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b van
richtlijn ECE-R 55 moet gewaarborgd zijn.

NaleZy zapewnit wolng przestrzen zgodnie z zatgcznikiem 7, rys.
25a i 25b, dyrekbywy ECE-R 55.

OcTaenATL ceoboaHoe NPOCTRaHCTBO COrmacHD MpHNoHeH 7,
pUC. 253 1 25b OnpekTuewl ECE-R 55.

E?gelrummet enligt bilaga 7, hild 25a och 250 i nkilinje ECE-R 55,
masie garanteras.

* bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* pii celkové pfipusing hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalveegt for keretejet

* pon peso total autorizado del vehiculo

* pour poids fotal en charge autorisé du vehicule

* Ajonewvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla
* at gross vehicle weight rating

* I TO ETITRETTTO YIKTO BApoC ToU OxRUOToC

* A jaml megengedett dsszsilva esetén

¥ per il peso complessivo ammesso del veicolo

* ved kiaretayets fillatte totalvekt

* bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig

* przy dopuszezalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* NpM JOMyCTHMOM oBLLEM Bece asToMOBUNA

* vid fordonets tilldna totalvikt

39024
- TOYOTA COROLLA VERSO '04- V.

01/01/2011 L4 Unera@imorci P.9/9




